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ПОШТОВІ ОПИТУВАННЯ: ПРАКТИКА ВИКОРИСТАННЯ В УКРАЇНІ
Поштове дослідження - один з традиційних методів опитування респондентів, що застосовується у
практиці багатьох зарубіжних країн. Поштові опитування - це метод кількісного маркетингового
дослідження, в якому респонденти самостійно заповнюють паперові анкети, а потім повертають їх
поштою. В Україні поштові дослідження проводять тільки деякі компанії. Розглянемо приклад практич-
ного застосування поштового анкетування яке у 2011 році почала використовувати компанія КОМКОН-
Україна у своєму синдикативному дослідженні споживачів COMCONTrendsTM (екс - U-TGI).

ESOMAR: КЕРІВНИЦТВО З ДОСЛІДЖЕНЬ У СОЦІАЛЬНИХ МЕДІА
Соціальні медіа за останні роки еволюціонували настільки, що сотні мільйонів людей обмінюються
інформацією щодо себе у всьому світі. Концепція створення споживачами власного контенту в Інтер-
неті стала сьогодні повсякденною. Це створило для дослідників нові можливості спостерігати, спіл-
куватися та збирати інформацію

МОБІЛЬНИЙ БУМ – МАРКЕТОЛОГАМ «НА РУКУ». ПІДКАЗКИ ФАХІВЦЯМ
Зараз мобільних телефонів у світі вже втричі більше, ніж телевізорів, та у 4-ри рази більше, ніж
персональних комп’ютерів. Останнім часом рекламодавці звертають значну увагу на можливість
комунікації зі своїми клієнтами через мобільні пристрої
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ЖАХЛИВО І ПРЕКРАСНО: ОНЛАЙН ДОСЛІДЖЕННЯ В УКРАЇНІ
Тенденції розвитку методів опитування в Україні збігаються із загальносвітовим трендом: частка F2F
опитувань знижується, а CATI і Онлайн - зростає. Тим не менш, не зважаючи на очевидні переваги,
поширення Інтернет-досліджень у нашій країні відбувається набагато повільніше, ніж у світі.
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ІНТЕРВ’Ю З МАКСИМОМ ЛАЗЕБНИКОМ: ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО ФЕСТИВАЛІ РЕКЛАМИ. 
На початку "фестивального" сезону ми взяли інтерв'ю у Максима Лазебника — Генерального продюсера
Київського Міжнародного Фестивалю Реклами, координатора EFFIE Awards Ukraine, організатора
конкурсу ADC * UA Awards, національного представника міжнародних фестивалів реклами (EPICA, Golden
Drum і ін.) Він, як ніхто інший, постійно трудиться на ниві рекламного бізнесу і організації відповідних
фестивалів, і ніхто краще не зможе розповісти про ситуацію в галузі в цілому та особливості фестивалю
КМФР у 2012 році
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Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

ЗАСІДАННЯ КЛУБУ ДИРЕКТОРІВ МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДНИЦЬКИХ
КОМПАНІЙ 
Обговорення результатів дослідження ринку досліджень за 2011 та прогноз на 2012 рік. Ринок десь
топчеться на одному місці під кутом зору обсягів. Відбувається незначні вливання грошей на рівні
українських компаній, тих, які працюють на не дуже конкурентних ринках. Вони останні рік-два
входять у ринок маркетингових досліджень. Це не більше 10-15% українських компаній, та й в обсягах
це вочевидь не мільйони.
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